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Σχόλια για την άδικη και αντικανονική απόφαση της της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Κύπρου για έκπτωση του τέως Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού 
 
Η άδικη και αντικανονική απόφαση της  Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου για έκπτωση 
του τέως Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού, που ως γνωστόν πρόσφατα επικυρώθηκε από την 
Πατριαρχική Σύνοδο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως, είχε ληφθεί κατά παράβαση όλων 
των σχετικών προνοιών που προβλέπονται από τον Καταστατικό Χάρτη της Εκκλησίας της 
Κύπρου και από τους Ιερούς Κανόνες. Το παράδοξο είναι ότι ενώ η Πατριαρχική Σύνοδος, 
σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωσή της, αναγνωρίζει τις παρατυπίες, τις αγνοεί! Όσον αφορά 
το κατασκευασμένο κατηγορητήριο κατά του τέως Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού τι να ειπωθεί; 
Όσο και να το ψάξεις δεν βρίσκεις από πουθενά την άκρη για να στοιχειοθετήσεις κανονικό 
αδίκημα. 
Με τη συγκεκριμένη απόφαση επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι το «αποφασίζομεν και 
διατάσσομεν» αναβιώνει στις μέρες μας στην Εκκλησία της Κύπρου. Η υποτίμηση της βούλησης 
και τη νοημοσύνης του λαού δε φαίνεται μόνο στον τρόπο που λήφθηκε η απόφαση αλλά και 
στη συνεχή προσπάθεια του Μακαριωτατου και των εκπροσώπων της Ιεράς Συνόδου να 
απαξιώνουν δημοσίως το πρόσωπο και το έργο του τέως Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού χωρίς 
να είναι σε θέση να δώσουν επαρκείς εξηγήσεις για όσα τον κατηγόρησαν. Καλό θα είναι να 
γνωρίζουν ότι η αλήθεια δεν χάνεται όσα ψέματα και αν ειπωθούν. Όσο και να προσπαθούν 
κάποιοι να καταπνίξουν την φωνή της θα βρίσκει πάντα τον τρόπο να μιλά στις καρδίες των 
ανθρώπων.  
Στο τέλος από όλα όσα συνέβησαν μένει μια γλυκόπικρη γεύση. Γλυκιά παρηγοριά για τον τέως 
Μητροπολίτη Πάφου Τυχικό που αξιώθηκε να πιεί από το πικρό ποτήρι της αδικίας και τη 
κακίας των ανθρώπων που πότισαν τον Κύριό μας οι σταυρωτές Του. Να συνσταυρωθει για να 
συναναστηθει μαζί Του. Πικρία για τους απανταχού ορθοδόξους χριστιανούς, όταν 
διαπιστώνουν ότι το αλάνθαστο και θεόπνευστο κριτήριο των Αγίων Πατέρων που συμμετείχαν 
στις Οικουμενικές Συνόδους ενίοτε υποτάσσεται στην ανθρώπινη βούληση για να 
εξυπηρετηθούν αλλότρια συμφέροντα και ότι ο ποντιοπιλατισμός θα ζει και θα βασιλεύει 
πάντοτε, εκεί όπου ο άνθρωπος αρνείται την αλήθεια γιατί είναι βαρύ το τίμημά της.  
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